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１ 以下の問いに答えなさい。 

(1) 一次関数 52  xy の傾きと切片を答えなさい。

(2) 。の増加量を答えなさいの増加量が１のときのyx

(3) 

(4)  

２ 下の一次関数のグラフを書きなさい。 (2) y (1) 

(1)

(2)

※ 切片の値から、ｙ軸上に点を取り、傾きの値から

χの値とｙの値の増加バランスに注目し、もう１点取る。

３(1) 次の直線の式を答えなさい。

※ｙ軸上の点のｙ座標から切片の値を見つけ、

その点と、χ，ｙともに整数の組の点から、

χとｙの値の増加バランスに注目し、傾きを求める。

(2) の直線の式を通り、傾きの一次関数で、点は 3)2,1(xy

を求めなさい。  の値を求める。を代入してに、に、にの※ bayxbaxy 312
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の値はの値が増加するとで、一次関数 yxxy 42 

点(  ０ ，―６ ) 
標を答えなさい。　

軸上の通る点の座のグラフで、一次関数 yxy 63 

y = 2x-3
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(1)下の直線の式を答えなさい。

学習日 年 月 日

１ いに答えなさい。　について、以下の問一次関数 93  xy

の値を求めなさい。のときの yx 4)1( 

※一次関数の式のχに－４を代入して計算する。

。の増加量を答えなさいのときの　の増加量が　　 yx 3)2(

※傾きが３なので、χが１増加するとｙは３増加する。

。化の割合を求めなさいまで増加するときの変からが 32-)3( x

※一次関数の変化の割合は常に一定で、傾きの値に等しい。

２ 下の一次関数のグラフを書きなさい。 

y

x

※ 切片の値から、ｙ軸上に点を取り、傾きの値から

χの値とｙの値の増加バランスに注目し、もう１点取る。 

３ 次の問いに答えなさい。  (1) 

(2) 点(-1,-7)を通り、傾きが-5 の直線

(3) 点(-3,4)を通り、切片が 5の直線

(4) 2 点(-2,5),(3,10)を通る直線
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 xy

y＝－５χ―１２

傾きが分数のときは、分

母の値がχの増加量、分

子の値がｙの増加量にと

なる。

※ｙ軸上の点のｙ座標から切片の値

を見つけ、その点と、χ，ｙともに整

数の組の点から、χとｙの値の増加バ

ランスに注目し、傾きを求める。

※ baxy 
に与えられたヒントとな

る値を代入し、求めたい文

字の値を求める。

０

(2) 




